
配付資料１３（正解・解説） 

「ネットワーク利用者のマナーに関するアンケート」 
 

  年  組  番 氏名                
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

[集計表] 

アンケート項目 自分のグループの

集計 

クラス全体の集計 クラス全体に 

占める割合 

1 
公衆の場で携帯電話の着信音

を鳴らす 
   

2 
公衆の場で携帯電話で話をす

る 
   

3 
カメラ付き携帯電話で他人を

無断で撮影する 
   

4 
カメラ付き携帯電話で書店の

本や雑誌等を無断で撮影する 
   

5 
インターネットのホームペー

ジや掲示板に悪口を書き込む 
   

6 
他人に迷惑メールを送る    

7 
音楽や画像等を不正にコピー

したり交換したりする 
   

8 
インターネットを使い過ぎる    

9 
食事中にインターネットをる    

 
 

ネットワーク社会においては、ネットワーク利用における利用者のマナーが重要と

なります。次の項目において、情報通信ネットワークやサービスを使う上で、マナ

ーとして控えるべきだと思うものに○をつけてください。（複数回答可） 

1. 公衆の場で携帯電話の着信音を鳴らす 

2. 公衆の場で携帯電話で話をする 

3. カメラ付き携帯電話で他人を無断で撮影する 

4. カメラ付き携帯電話で書店の本や雑誌等を無断で撮影する 

5. インターネットのホームページや掲示板に悪口を書き込む 

6. 他人に迷惑メールを送る 

7. 音楽や画像等を不正にコピーしたり交換したりする 

8. インターネットを使い過ぎる 

9. 食事中にインターネットを見る 


